

## **”TRADIȚIE, MÂNDRIE ȘI VOIE BUNĂ!” LA COLEGIUL AGRICOL DIN SIBIU**

Vineri, 29 noiembrie a.c., sub genericul **”Tradiție, mândrie și voie bună!”**, a avut loc la Colegiul Agricol sibian o activitate cultural-artistică dedicată Zilei Naționale de 1 Decembrie, activitate la care au participat elevi, părinți, bunici, cadre didactice și doamna director, Popoviciu Mihaela-Sabina, care le-a urat din inimă tuturor celor prezenți un călduros LA MULȚI ȘI BUNI ANI TUTUROR ROMÂNILOR, ORIUNDE S-AR AFLA!

*”Credința strămoșească, tradiția portului, cântecului și dansului popular au fost mereu cunoscute în satul românesc și, atâta timp cât le transmitem din generație în generație, vom rămâne veșnic români. Bucuria frumoaselor tradiții și a culturii acestui minunat neam românesc trebuie să rămână veșnic întipărite în mintea țaranului român, și nu numai, în mintea fiecăruia, deoarece toți avem aceleași rădăcini”*, a mărturisit în deschiderea evenimentului profesoara de discipline tehnologice, Sandu Anca, inițiatoarea și coordonatoarea acestui proiect educațional dedicat zilei de 1 Decembrie, Ziua Națională a României.

Manifestările au debutat într-o atmosferă solemnă, cu intonarea Imnului Național de către corul liceului, după care doamna prof. de istorie, Farcaș Felicia, a făcut o incursiune în timp a evenimentelor care au dus la înfăptuirea Marii Uniri, amintindu-ne că: *”Această măreață zi este cu siguranță pentru fiecare român ziua în care ne dorim să uităm de rutina cotidianului și să ne îndreptăm gândurile de recunoștință către cei care, în urmă cu 106 ani, și-au sacrificat viața în Războiul de reîntregire, făcând posibilă unitatea națională”*.

Elevi ai claselor IX–XII, îmbrăcați în straie populare românești, nu au uitat de cântecele patriotice, de jocurile populare și de poeziile închinat neamului românesc, reușind să aducă un gram de mulțumire țării noastre printr-un reușit purpuriu de recitări de poezii patriotice și cântece de țară precum: *”Treceți batalioane române Carpații”*, *”Măi române, românaș”*, *”Transilvanie frumoasă”*, *”Vin români la Alba”*, *”Țara mea-i un colț de rai”*, *”România mea”*. În plus, ne-a încântat privirile și dansul Călușarilor, o tradiție fabuloasă intrată în patrimoniul universal.

Așadar, elevii și profesorii Colegiului Agricol ”D.P. Barcianu” au fost călători, pentru câteva zeci de minute bune, prin tradiții și obiceiuri, demonstrând cu mândrie că sunt români.

În finalul evenimentului, ținându-se de mâini, elevi și părinți, dir. instituției și cadre didactice s-au unit într-o horă mare, tricoloră, menită să strângă prietenii laolaltă și să bucure inimile, amintindu-ne încă o dată că prin horă -dansul nostru tradițional- vom transmite mereu mesajul de unitate și frățietate, care ne-a ajutat să ne sărbătorim și anul acesta îndeplinirea obiectivelor naționale fundamentale pe care națiunea noastră și le-a definit în tumultul istroiei.

Îndemnul organizatoarei evenimentului, prof. Sandu Anca, a încheiat într-un mod călduros Sărbătoarea barcienilor: *”După o zi atât de însemnată pentru noi toți, ne dorim ca în continuare să ne sărbătorim reciproc reușitele academice și bătăliile câștigate pe câmpul vast al educației. Ne dorim să menținem aprinsă scânteia curiozității elevilor și să o modelăm pe o fundație bazată pe curaj, perseverență și corectitudine. Să fluturăm, deci, cu mândrie drapelul nostru românesc și să fim mândri că suntem români, oriunde am fi! La mulți ani, România! La mulți ani, români!”*

Prof. IOANA VIDRIGHIN

Responsabil Comisia de Documentare și Promovare a Imaginii școlii